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MaTtemaTuka npuwina S
B nyTb ¢ coboro no3Bana.
Bce 3agaum n npumepsbl

Oponeem 6e3 TpyAaa




YCTHbIN CYET




[lepeBeaAn B CaHTUMETPDLI.

4 oM 8CM = 60 MM =
80 MM = O am =
7cm 20MMm = 4 oM 6 cM=

10 om = 100 mm =




[lepeBeaAn B CaHTUMETPDLI.

4am8cm =48cm  60mMmmM =6 cm
30MmmM = 8cm 9am = 90cm
7Tcm20Mm=72cm 4ambcmM=46cm
10om = 100cm 100mmM = 10cm




(1+4)x5=
2x3+1=
/X 7-8=
(4+5)x7=

25, 7, 41, 63




Pewiun 3apavy

babywka gana oBymMm BHyKam no 3 rpywiv un 4
aAbnoka. Ckonbko Bcero opykroB 6adyLuKa
Aana BHyKam?
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Pewiun 3apavy

babywka gana oBymMm BHyKam no 3 rpywiv un 4
aAbnoka. Ckonbko Bcero opykroB 6adyLuKa
Aana BHyKam?

(3+4)x2=14 ppyKTOB
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(5+3)X6=5Xx6+3Xx6=30+18=48

(10+8)X5=10X5+8X5=50+40=90




PacnpegenurtenbHbIU 3aKOH

YTOObI YMHOXWUTb CYMMY Ha
YUCII0, MOXHO Kaxpoe
crlaraemMoe YMHOXWUTb Ha 3TO
YUCJIIO U NONTYYEHHbIe
pe3ynbTaTbl CITIOXUTb.
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PU3KYJIIbTMUHYTKA







PaboTa no y4ebHuKy
CTp. 86 NnpumepbINe3(a)
cTp. 87 3agayva Ne4(a)




Tor ypoka.

- Yem 3aHMManucb Ha ypoke?

- Kakoy 3aKOH Mbl NPUMeHANn Ons
paboTbl Ha YpoKe?
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IlomallHee 3agaHue

Ctp.87 N2 6 (a, 0)
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